

**Відгук**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Початкова освіта»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 013 Початкова освіта**  
**галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**

**Кваліфікація:** Бакалавр початкової освіти, Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти

Освітньо-професійна програма (ОПП) являє собою документ, що регламентує загальні та професійні результати навчання, програмні (загальні та фахові) компетентності спеціальності 013 «Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта / Педагогіка».

Програма базується на сучасних знаннях галузевого законодавства та нормативно-інструктивних матеріалах у сфері початкової та вищої школи; сучасних уявленнях про тенденції та закономірності розвитку педагогіки. Варто відзначити спрямованість освітньо-професійної програми на вирішення прикладних завдань в галузі початкової освіти, підготовка майбутнього фахівця до виконання педагогічних функцій, ураховуючи сучасні вимоги освітнього середовища.

Основним фокусом ОПП є формування і розвиток педагогічної майстерності у здобувачів вищої освіти для здійснення професійної діяльності у сфері початкової освіти. Акцент робиться на вивчення теоретичних і методичних положень, організаційних і практичних інструментів у галузі початкової освіти для забезпечення освітнього процесу у початковій школі. В ОПП зазначено, що викладання проводиться з використанням віртуального навчального середовища Львівського національного університету імені Івана Франка: електронних освітніх ресурсів, технологій змішаного або дистанційного навчання, системи електронного навчання Moodle, монографій, навчальних та методичних посібників.

Особливої уваги заслуговує той факт, що навчання побудоване на дослідницьких засадах сфери початкової освіти, має акцент на розширене вивчення методик початкової освіти, практико-орієнтовану спрямованість, що реалізується шляхом різних видів практик, формування здатності і готовності бакалавра ефективно застосовувати сучасні інформаційно-комунікаційні технології у навчально-виховному процесі початкової школи, аналізувати та оцінювати різноманітні психолого-педагогічні, методичні фактори, передбачати можливі наслідки їх застосування.

Відповідно до вимог представлено обсяг кредитів ЄКТС – 240, що є необхідним для здобуття відповідного ступеня вищої освіти. Слід відзначити, що до реалізації освітньо-професійної програми залучаються науково-педагогічні працівники з науковими ступенями та/або вченими званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти.

Вважаємо, що рецензована ОПП сприятиме забезпеченню відповідного рівня кваліфікації здобувачів і може бути рекомендована до використання в процесі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта / Педагогіка



Директор закладу загальної середньої освіти № 87 Львівської міської ради імені Ірини Калинець

Петринка Павло Зіновійович